



AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

CABINET PREȘEDINTE - SECRETAR DE STAT

Nr. /



Către: ASOCIAȚIA GENERALĂ A VÂNĂTORILOR ȘI PESCARILOR SPORTIVI DIN ROMÂNIA

Domnului Președinte Executiv - Ing. Mugurel DRĂGĂNESCU

Domnului Director - Dr. Ing. Vladimir TALPEȘ

Având în vedere adresa dumneavoastră nr. 103/03.02.2020 înregistrată la Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor cu numărul 4070/04.02.2020, vă comunicăm următoarele:

În conformitate cu prevederile H.G. nr. 830/2016 pentru aprobarea Programului național de supraveghere, prevenire și control al pestei porcine africane, precum și pentru completarea unor acte normative, forma actualizată, Art. 29 prevede - *În zonele de frontieră, acțiunile de vânatoare se desfășoară cu respectarea prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 105/2001 privind frontiera de stat a României, aprobată cu modificări prin Legea nr. 243/2002, cu modificările și completările ulterioare.*

Totodată, precizăm că în contextul prevederilor aceluiași act normativ mai susmenționat - **Cap. VI Atribuțiile autorităților și instituțiilor publice implicate în supravegherea, prevenirea și controlul pestei porcine africane din Planul de contingență al României pentru pesta porcină africană, personalul specializat din cadrul Inspectoratului General al Poliției Române, Inspectoratului General al Jandarmeriei Române, Inspectoratului General al Poliției de Frontieră sau al Inspectoratului General pentru Situații de Urgență, după caz, contribuie, conform competențelor legale, la realizarea măsurilor profilactice și de control, astfel:**

- *la solicitarea Autorității Naționale Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, în condițiile art. 11 lit. l) din Ordonanța Guvernului nr. 42/2004, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 215/2004, cu modificările și completările ulterioare, în scopul prevenirii răspândirii bolii, permite organizarea de vânători în fondurile cinegetice din zonele aflate de-a lungul frontierei și stabilește condițiile în care se pot organiza acestea, cu respectarea prevederilor legale în vigoare;*





AUTORITATEA NAȚIONALĂ SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR

- comunică direcțiilor sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor județene, competente teritorial, informații referitoare la descoperirea cadavrelor de porci mistreți ori a unei populații de porci mistreți cu un comportament modificat, care poate fi determinat de boală, despre care au luat cunoștință pe timpul executării misiunilor de supraveghere a frontierei de nord și celei de est a României;
- comunică direcțiilor sanitar-veterinare și pentru siguranța alimentelor județene, competente teritorial, informații referitoare la mișcările populațiilor de porci mistreți peste frontieră, despre care au luat cunoștință pe timpul executării misiunilor de supraveghere a frontierei de nord și celei de est a României.

Referitor la extinderea perioadei de vânatoare pentru sezonul de vânatoare 2019-2020, a femelelor și a purceilor din specia mistreț, Autoritatea Națională Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor s-a preocupat în acest sens, fiind transmisă către Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor adresa nr. 4126/11.02.2020, anexată la prezenta.

În scopul unei bune colaborări, vă asigurăm de tot sprijinul și suportul instituției noastre.

Cu stimă,

PREȘEDINTE - SECRETAR DE STAT

Dr. Viorel Robert CHIOVEANU

